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11.  emisija  iz  ciklusa  „Edukacijom  u  borbi  prema
marginaliziranim  skupinama  u  hrvatskom  društvu“  –
sterotipi  i  predrasude prema Romima
Antun Brađašević · Saturday, July 29th, 2023

Evo još jedne emisije iz serijla
„Edukacijom u borbi protiv stereotipa i predrasuda“ u kojoj govorimo o
problematici stereotipa i predrasuda pa i diskriminiacije prema pripadnicima
romske zajednice. Naime zbog svoga specifičnog socijalnog statusa u društvu,
podkapacitiranosti u obrazovnom smislu i drugih različitosti, Romi često imaju
velikih egzistencijalnih problema, pa tako im je otežano zapošljavanje, imaju u
prosjeku nisku kvalitetu životnog standarda te stanovanja i zdravstvene
zaštite. Država Republika Hrvatska od ranih 90.-tih godina prošlog stoljeća, pa
sve do danas, učinila je jako puno, kada je riječ o zakonskoj regulativi koja
pomaže boljoj uključenosti Roma u hrvatsko društvo te primjenu zakona koji
reguliraju njihova ljudska i druga prava.

Tako je još krajem 2012. godine Republika
Hrvatska usvojila dokument pod nazivom „Nacionalna  strategije za uključivanje Roma
za razdoblje
2013-2020. godine“ koji je zamijenio „Nacionalni program za Rome“ te „Akcijski
plan  Desetljeća  za  uključivanje  Roma  2005-2015.  god.“  U  ovoj  emisiji  uz  ostalo
spominjemo neke
detalje,  odnosno  dio  sadržaja  te  strategije.  Čut  ćete  i  stavove  dvojice   uglednih
predstavnika romske zajednice i to
saborskog zastupnika Veljka Kajtazija, te koordinatora Romskog nacionalnog
vijeća Sinišu Senada Musića koji je i potpredsjednik Romske organizacije mladih
Hrvatske koji sada već duži nih godina pomaže djeci u romskim naseljima. On je
i prvi Rom koji je dobio Nagradu hrvatskog glumišta za svoj kvalitetan rad u
segmetnu kulture i kazališta. U ovoj emisiji čut ćete što o ovoj temi kažu Romi
iz romskog naselja iz Slavonskog Broda, (koje se nalazi u „Mjesnom odboru Josip
Rimac“). Izjave su nam dali: Miroslav Todorović i Milan Mitrović te Bosanka
Dragutinović i Mira Todorović.

Širu javnost svakako treba upoznati
s aktualnim romskim problemima i mogućim načinima njihova rješavanja. To je
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važno za Rome ali i za širu zajednicu, predstavnike drugih manjinskih zajednica
ali i za većinsko stanovništvo. Strategija temeljem europskog okvira obuhvaća 4
područja i to: obrazovanje, zapošljavanje, stanovanje, te socijalnu politika i
zdravstvo. Nažalost i dalje su itekako prisutni stereotipi i predrasude prema
Romima,

Ukoliko emisiju niste slušali u
redovnom terminu možete to učiniti klikom na LINK u nastavku teksta.

https://voca.ro/1c6FRv62c0tO

Antun Brađašević

This  entry was posted on Saturday,  July  29th,  2023 at  9:11 pm and is  filed under
Nekategorizirano You can follow any responses to this entry through the Comments
(RSS) feed. Responses are currently closed, but you can trackback from your own site.

https://voca.ro/1c6FRv62c0tO
https://domoljubniradio.hr/category/nekategorizirano/
https://domoljubniradio.hr/comments/feed/
https://domoljubniradio.hr/comments/feed/
https://domoljubniradio.hr/2023/07/29/11-emisija-iz-ciklusima-edukacijom-u-borbi-prema-marginaliziranim-skupinama-u-hrvatskom-drustvu-sterotipi-i-predrasdude-prema-romima/trackback/

	Domoljubni radio
	11. emisija iz ciklusa „Edukacijom u borbi prema marginaliziranim skupinama u hrvatskom društvu“ – sterotipi i predrasude prema Romima


